
 

CONSELHO FISCAL  
 DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS 

DO MUNICÍPIO DO JABOATÃO DOS GUARARAPES 
 

 

 

 

End.: Rua Coronel Waldemar Basgal, 576 – Piedade. 

Fones: 3462.4855 / 3462 / 4619  

 

 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DO JABOATÃO DOS 

GUARARAPES – JABOATÃOPREV. 

 

REALIZADA EM 31 DE AGOSTO DE 2020 

 

AOS TRINTE E UM DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE, ÀS NOVE HORAS DE 

FORMA PRESENCIAL FOI CONVOCADA A REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DO 

JABOATÃO DOS GUARARAPES-JABOATÃO PREV,HAVENDO A PRESENÇA DOS 

CONSELHEIROS FISCAIS: JOSÉ ROBERTO DA SILVA,JULIANA RODRIGUES CABRAL,ANA 

LÚCIA GUEDES DE SOUZA E ANA PATRÍCIA ALVES PARA ANALISAR DETALHADAMENTE 

OS RELATÓRIOS DOS MESES DE JANEIRO E FEVEREIRO DE 2020. ASSIM SENDO ANALISADO 

O MÊS DE JANEIRO DEVIDO A QUANTIDADE DE DOCUMENTOS E TEMPO INSUFICIENTE 

PARA TAL ANÁLISE E A CONSELHEIRA JULIANA RODRIGUES CABRAL,POR TER 

EXPERIÊNCIA CONTÁBIL,FICOU DE APRESENTAR NA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA DEZ DE 

SETEMBRO DE 2020 ANÁLISE DO MÊS DE JANEIRO E O MÊS DE FEVEREIRO EM UM OUTRO 

MOMENTO NÃO DEFINIDO. TAMBÉM NESSE DIA FOI VISTO O LIVRO DE ATAS DAS REUNIÕES 

DO CONSELHO FISCAL E ASSINATURAS PARA PUBLICAÇÃO NO SITE DO JABOATÃO PREV, 

INCLUSÃO DOS SUPLENTES NO GRUPO DE WHATSAPP DO CONSELHO FISCAL DO JABOATÃO 

PREV,VERIFICAR A PÁGINA LOCAÇÃO DE RECURSOS POR INSTITUIÇÃO 

GESTORA,ASSINATURAS DOS DOCUMENTOS,SOLICITAÇÃO DO ENVIO DE E-MAILS PARA OS 

CONSELHEIROS FISCAIS TITULARES E SUPLENTES PARA A REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 

DEZ DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE, ÀS NOVE HORAS PELO PROGRAMA GOOGLE MEET 

E CALENDÁRIO DAS REUNIÕES PARA TODOS OS CONSELHEIROS DAS REUNIÕES DO 

CONSELHO FISCAL ATÉ DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE. EU, ANA PATRICIA ALVES, 

PRESIDENTA DO CONSELHO FISCAL DO JABOATÃO PREV, LAVREI A PRESENTE ATA. 

JABOATÃO DOS GUARARAPES, TRINTA E UM DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE. 

 

 

 

 

 

 

 


